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DIGITALNA EVALUACIJADIGITALNA EVALUACIJA
ČINJENICE

CILJEVI
Metoda digitalne evaluacije koristi digitalne onlajn alate kao što su Slido ili Mentimeter za
prikupljanje povratnih informacija od učesnika odmah nakon aktivnosti, osiguravajući
veliku količinu svježih odgovora. Ovaj pristup omogućuje razmenu povratnih informacija u
stvarnom vremenu i čuva anonimnost učesnika.

Starost učesnika: 15+
Broj učesnika: oko 20 ili više
Trajanje: oko 20 minuta 

DODATNE INFORMACIJE
Ova metoda je posebno pogodna za aktivnosti s većom grupom ljudi, kada je manje
verovatno da svako može komentarisati svoje iskustvo zbog vremenskog ograničenja
ili zato što se među učesnicima nisu razvile veze i oni se možda ne osjećaju ugodno da
izrazei svoje povratne informacije licem u lice.

Razmislite o uključivanju mešavine otvorenih pitanja i pitanja s višestrukim izborom za
prikupljanje kvalitativne i kvantitativne povratne informacije. Posebno što se tiče
kvalitativnih povratnih informacija ova bi metoda mogla biti prikladna za postavljanje
pitanja koja učesnicma možda ne pridaju ugodan osećaj za podeliti naglas pred svojim
vršnjacima.
Ova metoda je posebno efektivna za aktivnosti gdje hvatanje trenutnih impresija i
reakcija je krucijalno.

Budite spremni za rešavanje tehničkih problema s uređajima učesnika ili digitalnim
uređajima alata, stoga se svakako upoznajte s alatom i izvedite nepohodne testove pre
nego što ga upotrebite u svojoj aktivnosti.

Prilikom odabira digitalnog alata za online vrednovanje, uzmite u obzir koju vrstu
interakcije želite da fasilitirate, veličinu vaše publike i sve specifične opcije aplikacije
ili vrsta interakcija koje su vam potrebne. Mnogi od ovih alata nude besplatne planove
s ograničenim opcijama, tako da ih možete isprobati pre nego što se obvežete na
pretplatu. Ima nekoliko digitalnih alata sličnih Slidu ili Mentimetru koji se mogu koristiti
za onlajn vrednovanje i uključivanje publike. Možete potražiti slične alate i saznati koji
najviše odgovaraju Vašim potrebama.

PRIPREMEPRIPREME
Pripremite evaluacijska pitanja ili upite koje ćete koristiti u digitalnom alatu.
Postavite digitalni alat za evaluaciju (npr. izradite događaj na Slido ili Mentimeter).
Osigurajte da učesnici imaju pristup uređajima sa internet konekcijom.



Korak 1

Predstavite digitalnu evaluaciju uživo: objasnite učesnicima aktivnosti u kojoj će evaluacija
biti uživo sprovedena pomoću digitalnog alata koji omogućuje anonimnost korisnika, dok
će odgovori biti vidljivi celoj grupi u realnom vremenu.

Korak 2

Obezbedite uredjaje sa pristupom internetu ukoliko je učesnici nemaju.

Korak 3

Omogućite pristup digitalnom alatu: podelite pristupni link ili kod za digitalnu evaluaciju
alat sa učesnicima. Uputite ih da otvore alat na svojim uređajima i prate pitanja koja će se
pojaviti na njihovom uređaju.

MATERIJALIMATERIJALI
Digitalni alat za evaluaciju (npr. Slido, Mentimetar).

Laptop ili mobilni telefon preko kojga ćete koristiti digitalni alat.
Uređaj s pristupom internetu (npr. laptom, tablet ili smartfon) za svakog učesnika.

Projektor ili platno za prikaz povratnih informacija grupi u realnom vremenu.
Funkcionalna WiFi veza.

INSTRUKCIJEINSTRUKCIJE

Korak 4

Postavljajte pitanja ili upite: koristite digitalni alat za predstavljanje pitanja ili upita vezane
za aktivnost. Učesnici će odgovarati u realnom vremenu i odgovore će moći da vidi cela
grupa na projektoru.

Korak 5
Prikupite povratne informacije: Dopustite učesnicima određeno vreme da odgovore na
pitanja ili upute. Podstaknite ih da budu iskreni i konkretni u svojim povratnim
informacijama.

Korak 6
Prikažite rezultate u realnom vremenu i stimulišite diskusiju: Nakon prikazivanja rezultata
grupe u realnom vremenu možete stimulisati diskusiju u grupi tražeći od učesnika da
elaboriraj svoj odgovor ili komentar na ključne uvide i trendove koji su prikazani. Ovo može
biti posebno značajno za grupnu refleksiju.

Korak 6
Zahvalite se učesnicima: zaključite izražavanjem zahvalnosti za njihovo učešće i povratne
informacije.
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